


NMocnepnoBatTesibHOCTU COCTABNAIOT
TaKue 3J1eMeHTbl NpupoAabl,
KOTOpbieé MO>XXHO NPpOHYyMepoBaThb
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Hanante 3aKOHOMEpPHOCTM
M NMOKAXXUTe UX C NOMOLLbIO CTPEJIKN:
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YBenunyeHue B 2 pa3sa
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OnpeneneHne YNCTOBOWU
nocrenoBaTeIbHOCTU

DdyHKUMIO BUaa y = f(x), x npuHaanexuT
N, Ha3bIBalOT PyHKLMEN HATYpPaAJZIbHOIO
apryMmeHTa uauv 4Y1csioBou
nocsieqoBaresibHOCTbIO N 0603HAYAIOT Yy =
f(n)wnny, VY., VYV s ¥,y s (3HAYEHNSA Y, Y,
Y5,-.-Ha3bIBAOT COOTBETCTBEHHO MEPBbLIM, BTOPbLIM,
TpeTbuM (M T.A4.) YleHaMn nocnenoBaTeslbHOCTM.
B cumBone y_ 4MCnNo N HasbiBalOT MHAEKCOM,

KOTOPbIN XapaKTepusyeT nopsakoBblt HOMEP TOro
MM MHOTO YieHa nocneaoBaTeslbHOCTU (V,)).



Cnocobbl 3ag4aHMA
nocneanoBaTeIbHOCTEN
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AHannTUnyeckoe 3agaHue 4YncaoBou
nocaeaoBaTesIbHOCTU

Ecnun ykasaHa opMyna eé n-ro 4sjeHa

= f(n
y,=1f(n)
Hanpumep: HanpumMmep:
Xn=3*l1+2 y = C
— — u n
X5—3*5+2—17, C, C, C, nEn

X, 5=3%45+2=137 ( ctaumoHapHas )



NocnepoBaTenbLHOCTU 3agaHbl hopMynamu:

a =n* a =2"-5
n n

— N2
a,=(-1)"n a,=n-2
a =3"-1
n
BoinonHuTe cneayowme 3agaHus:
1. BI1VILLIVITe I'Ip0I1yLI.|,eHHbIe YJieHbl nocrieaoBatTeJsibHOCTMU.:

#"TIROBEPbL "

-5 -6
2; 8; : :
26 80 242
2. YKa)KVITe, KaKUMUN YNCnamum ABNAKTCA YJ1€Hbl 3TUX nOCﬂeﬂ,OBaTeanOCTeVI
NMonoxurtenbHble WU NMonoxurenbHbIE OTpuuartenbHbIe

oTpuuaTesibHble

CEBA



3aKkpenaeHne n3yyeHHoro
MaTepunana

N2 15.1 n 15.2 ycTHO.
N215.4 Ha pocke u B TeTpagax
N215.10 n 15.11 ycTHO.

)
Ne 15.12(B, r) n 15.13 (B, r) c CEF
KOMMEHTUPOBaHMEM Ha MecCTe.
N°15.15 (B, r), 15.16 (B, r), 15.17(s.,
r), 15.38(a, B) Ha nocke n B
TeTpaasx.




Tor ypoka:

[lomallHee 3apaHune: § 15,
CTp.136-139;

N° 15.12(a, 6), 15.13( a, 6), 15.15(q,
6),15.38(6, r).




Cnacumbo 3a
BHMMaHue!




